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#NAPAD NA PARLAMENT U LONDONU VODI SE KAO TERORIZAM, UHIĆENI NE

SURAĐUJE#

Muškarac osumnjičen da se namjerno automobilom zabio u ogradu i pritom ozlijedio tri osobe u

utorak u Londonu ne surađuje, objavila je policija o istrazi koju vodi kao o terorističkom činu, a

to je drugi napad na britanski parlament u zadnjih 18 mjeseci.

Osumnjičeni, u svojim 20-im godinama, ozlijedio je troje ljudi vozeći kroz grupu biciklista i

pješaka prije nego li je udario u barijeru ispred parlamenta za vrijeme jutarnje gužve.

''S obzirom da se ovo čini kao namjerni čin, metoda, simbolična lokacija, tretiramo ovo kao

terorizam'', rekao je zamjenik šefa londonske policije Neil Basu.

Basu je dodao kako osumnjičeni nije surađivao sa policijom, te da nije otprije poznat

sigurnosnim službama.

Nitko od ozlijeđenih nije u životnoj opasnosti, napominju dužnosnici. Hitna služba u Londonu

objavila je da je zbrinula dvoje ljudi na mjestu događaja i prevezeni su u bolnicu. Treći ozlijeđeni

oporavio se na mjestu događaja.

Policija je rekla kako je srebrna Ford Fiesta udarila u skupinu biciklista i pješaka prije nego što

je udarila u barijeru ispred parlamenta.

''Uhićen je pod sumnjom terorizma. Vozilo je bilo prazno i još je na mjestu događaja gdje se

pretražuje. Nismo pronašli oružje'', napominju iz policije.

Prošle godine u ožujku, 52-godišnji Khalid Masood ubio je četvero ljudi na obližnjem

Westminsterskom mostu, prije nego što je izbo nenaoružanog policajca unutar dvorišta

parlamenta. Ustrijeljen je na mjestu događaja. Bio je to prvi od pet napada na Veliku Britaniju

koje je policija okvalificirala kao terorističke napade.

Naoružana policija preplavila je i ogradila područje oko parlamenta u središtu Londona, mjestu

koje je inače prepuno turista.

Britanska premijerka Theresa May, koja je na godišnjem odmoru kao i zastupnici u parlamentu,

rekla je da je u mislima sa ozlijeđenima.

Velika Britanija je sada u stanju drugog stupnju najviše prirpavnosti - ''ozbiljan'', što znači da je

novi napad vrlo moguć, a vlasti kažu da je na desetke islamskih planova napada bilo

zaustavljeno od Masoodova lanjskog napada na parlament.

Prošli tjedan, muškarac preobraćen na islam, priznao je da je planirao napad kamionom po ulici

Oxford, gotovo uvijek prepunoj ljudi, i glavnoj ulici za kupovinu.

U listopadu prošle godine, jedanaestero ljudi bilo je ozlijeđeno kada se automobil zaletio u

pješake u blizini londonskog Muzeja nacionalne povijesti, no poslije je policija objavila da je riječ

o običnoj prometnoj nesreći.
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Za sada neutvrđeni broj pješaka ozlijeđen je kada se u utorak ujutro automobil zaletio u

sigurnosne barijere uz britanski parlament u Londonu, nakon čega je vozač odmah uhićen,

objavila je londonska policija.

"Muškarca koji je vozio automobil policija je odmah uhitila. Jedan broj pješaka je ozlijeđen.

Policajci su na mjestu događaja. Čim budemo imali nove informacije objavit ćemo ih", navela je

u priopćenju na Twitteru londonska policija.

Snimke na društvenim mrežama pokazuju teško naoružane policajce koji su stigli na mjesto

događaja, dok je područje oko zgrade parlamenta u središtu Londona zatvoreno.

Policija navodi da za sada ne može reći je li riječ o terorističkom incidentu ili ne.

"Još uvijek nastojimo utvrditi činjenice", kazala je glasnogovornica policija.

U ožujku 2017. Khalid Masood (52) ubio je četvero ljudi na obližnjem Westminsterskom mostu

prije nego li ga je ubila policija.

To je bio prvi od pet napada u Britaniji prošle godine za koje je policija utvrdila da imaju

terorističku pozadinu.

(Hina)
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